



**Господарська асоціація
«КЛАСТЕР БІОЕКОНОМІКИ»
ASSOCIATION "BIOECONOMY CLUSTER"**

79060, м. Львів, вулиця Наукова, 7. 79060, Ukraine, Lviv, Naukova street, 7.
e-mail: vovkandriy@ukr.net, bioeconomy_cluster@ukr.net
tel.mob.: +38 067 28 23 123, ЄДРПОУ 4 2 3 5 2 8 2 1
IBAN: UA26 325321 00000 26003053737924 в АТ КБ «Приватбанк»

вих. № 244 від 24 грудня 2024р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Біоекономіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю С1 «Економіка» у Львівському національному університеті природокористування

Освітньо-професійна програма «Біоекономіка» у Львівському національному університеті природокористування запровадження вже на протязі трьох років і ефективно використовується для забезпечення підготовки кваліфікованих фахівців економічного профілю, перевагами яких є їх особлива здатність до практичної діяльності у сфері біотехнологій та виробництва біологічної продукції, що є особливо актуальним для України з огляду на наявність у ній умов для такого напрямку розвитку економіки та на необхідність враховувати вимоги ЄС у зв'язку із визнанням на загальнодержавному рівні курсом України на вступ до цього інтеграційного угруповання.

Рецензована освітня програма «Біоекономіка» постійно вдосконалюється на основі аналізу досвіду попередніх років її функціонування та врахування зауважень і побажань, що містяться у відповідних рецензіях, що дозволяє їй мати відповідний рівень адаптивності до динамічних змін у середовищі функціонування економіки.

Для подальшого удосконалення змісту ОП «Біоекономіка» пропонується поєднати освітню компоненту «Історія України», яку здобувачі вищої освіти вивчають у середній школі, із компонентою «Історія економіки та економічної думки», яка за змістом є ближчою до профілю спеціальності. А компоненту «Правознавство та правове забезпечення» сконцентрувати на особливостях зазначеного напрямку підготовки і представити її у вигляді «Правознавство та правове забезпечення біоекономіки».

Є також сенс подумати над можливістю розділення компоненти «Основи біоекономіки і біотехнологій» на дві окремі самостійні компоненти: «Основи біоекономіки» та «Основи біотехнологій», оскільки це є дещо різні сфери практичної діяльності.

Зроблені зауваження не применшують значення і цінності рецензованої ОП і можуть служити орієнтирами на шляху її подальшого розвитку та використання у навчальному процесі ЛНУП.



Керівник Господарської асоціації
«Кластер біоекономіки»

Андрій Вовк